

明起,77路公交车直达博物馆新馆

新开通的这路车从洛阳站发车,首末班发车时间为8时、18时

□记者 石蕴璞 通讯员 王香兰 张金梅

本报讯 为配合牡丹文化节的各项活动,方便市民到洛阳博物馆新馆参观游览,明日,市公交集团公司将开通从洛阳站到洛阳博物馆新馆的77路公交线路。今后,市民和游客可乘坐公交车去新区博物馆参观了。

据介绍,77路公交车从洛阳站发车,经金谷园路、中州中路、解放路、牡丹桥、隋唐

园北路,最后到达洛阳博物馆新馆,沿途共设10个站点,分别为:洛阳站、金谷园路健康路口、王城广场、中州中路八一路口、解放路中州中路口南、014中心、牡丹桥北、牡丹桥南、隋唐园北路西口、洛阳博物馆。

77路公交车的首、末班车发车时间为洛阳站:8时、18时,洛阳博物馆:8时30分、18时30分。77路公交车实行无人售票制,票价1元,可使用各类公交IC卡。

绚丽牡丹迎春开 游人如织花如海

□记者 戈晓芳/文 潘郁/图

暖风吹拂,王城公园内已有万余株牡丹盛开。

昨日,沉香楼四周的花坛内,“首案红”、“香玉”、“姚黄”、“蓝田玉”等名贵品种牡丹在明媚的春光里,显得格外妩媚。牡丹仙子前的“凤丹”正迎风怒放,有白的、粉的、紫的……白的如雪,粉的如霞,绚丽多彩。而桥北观赏区花坛内,那一株株已有三四十岁花龄的“洛阳红”枝头,盛开着一簇簇紫红色的花朵,煞是好看。

“洛阳红”俗称‘焦骨牡丹’,是唯一以洛阳地名命名的牡丹,花红、叶绿、株大、味

香,被尊为牡丹‘王中王’。”王城公园高级工程师范崇霞说,“洛阳红”属传统的中原牡丹,在河洛地区,“洛阳红”的栽培历史悠久,种植广泛。

据了解,今日园内有230个品种万余株牡丹开放,其中大棚控温牡丹中的“珊瑚台”、“雪映桃花”、“贵妃插翠”与自然花期牡丹中的“鲁粉”、“彩绘”、“景玉”等,具有较好的观赏效果。

昨天的王城公园内游人如织。(下图)游客徜徉在盛开的牡丹花海中,尽情欣赏牡丹的迷人风姿。这个双休日,“洛阳红”、“二乔”、“银红巧对”、“黑海撒金”等自然花期早开品种牡丹将迎来盛花期。



“河洛欢歌”上演涧西专场

看点早知道

□见习记者 许晓洁

今日,第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动依然热闹非凡。15时30分,周王城广场将有涧西区专场文艺演出,节目内容丰富,有歌伴舞《牡丹之歌》、豫剧《朝阳沟》选段、黄梅戏《夫妻双双把家还》、快板《夸夸咱们的涧西区》、舞蹈《喜乐年华》等。专场文艺演出结束后,百姓舞台的节目也很精彩——黄梅戏、独唱、小提琴独奏、豫剧、幽默剧等,相信会让您眼前一亮。

另外,第21届河洛民俗庙会于昨日开幕,您可到洛阳民俗博物馆观看。(详见本报今日A11版)

温馨提示:您可乘坐9路、4路、41路、56

路、86路、48路、101路、18路、61路、2路、36路、33路、16路、62路、21路、23路、8路、26路、49路、17路、66路、52路公交车到周王城广场观看节目。

还要提醒您的是,周王城广场上的牡丹花已经开了,您可以一边赏牡丹,一边看节目,真是惬意啊!



厉害!一分钟画个头像

67岁的赵青老人靠速写摘得昨日“每日一星”



□见习记者 许晓洁/文 记者 赵朝军/图

昨日,在第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中,百姓舞台的节目可谓异彩纷呈,魔术、吉他、京剧、舞蹈……个个节目都很精彩。最终,67岁的赵青老人凭借速写长卷摘得当日“每日

一星”奖。

空白长卷在舞台上展开后,赵青现场邀请了几个市民上台,他要为这些市民画头像。赵青速写速度果然了得,平均1分钟能画一个头像,每个头像都惟妙惟肖。

赵青告诉我们,他上高中时就开始画画;上班后,经常在单位办黑板报;2年前,他开始练习速写。

赵青认为,练习人物速写,非常锻炼人的观察力、记忆力和表现力,是个锻炼身体的好方法。

看本地信息
只上洛阳网



·权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

·超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

·核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最丰富,离您最近。

·荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网费理事单位。